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A sınıfı Türkiye 1.’si Olan Kursiyerimizin Tavsiyeleri=  
https://www.youtube.com/watch?v=m6eiF54Djpo&t=1261s 

 

 
B sınıfı Türkiye 1.’si Olan Kursiyerimizin Tavsiyeleri= 
https://www.youtube.com/watch?v=fq-4Qu2SbxE&t=6s 

 

 
C sınıfı Türkiye 1.’si Olan Kursiyerimizin Tavsiyeleri= 
https://www.youtube.com/watch?v=85qyps6cw_o 



MAYIS 2025 
GAZİ ÜNİVERSİTESİ İSG SINAVLARI 

 

A sınıfı IGU - MUHAMMED NURULLAH ACAR 
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4857 SAYILI İŞ KANUNU 

YILLIK ÜCRETLİ İZN 

 

1- 

4857 sayılı İş Kanunu’na göre, işçiye evlenmesi halinde kaç gün 

mazeret izni verilir? 

A) 3 

B) 4 

C) 5 

D) 6 

E) 7 

 

 

 

TEK KELİME – TEK CEVAP 
 

 
 

Mazeret izni= Doğum 5 Gün, Gerisi 3 Gün 
 
%70 engelli çocuk, 1 yılda 10 gün ücretli izin 
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2- 

4857 sayılı İş Kanunu’na göre, 10 yıldır yeraltı işlerinde çalışan bir 

işçinin yıllık ücretli izin süresi kaç günden az olamaz? 

A) 14 

B) 18 

C) 20 

D) 24 

E) 30 
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TEK KELİME – TEK CEVAP 
 

 

 

 

 

YILLIK ÜCRETLİ İZİN 
 
EN az 1 yıl çalışmış yıllık ücretli izin verilir.  
 
 
1 - 5 yıl (beş yıl dahil) olanlara 14 günden, 
 
5 - 15 yıldan az olanlara 20 günden, 
 
15 yıl (dahil) ve daha fazla olanlara 26 günden, 
az olamaz. 
 
Yer altı işlerinde 4 gün arttırılarak uygulanır. 
 
18(-)  
50 (+) 20 günden az olamaz. 
 
 
Bölüm şeklinde= 10 gün 
 
1 ay önceden bildirim 
 
4 gün ücretsiz yol izni 
 
100 kişiden fazla ise = izin kurulu (3 kişiden) 
 

 

 

 

CEVAPLAR 

1. A 
2. D 

 


